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CEPUA

5

SYHKLUNA

5 = 5/2 nuH./nos.

6 = 5/3 nH./N03., C 3aKPbITOV LEEHTPanbHO No3nLyen

7 = 5/3 nnH./No3., C OTKPLITOV LEEHTPanbHO No3nLein

8 = 5/3 nnH./No3., B LIEHTPanbHO No3nLun NoAaya AaBneHuns B obe nuHum

PA3MEP
3 = pasmep 16 Mm
5 = pasmep 19 mm

TWMN KOPTYCA
0 = NPUTOYHOE UCTOMNHEHNE Kopnyca

YNPABIEHVE

11 = anekTponHeBMaTN4eckoe, ABYCTOPOHHEE

16 = anekTpornHeBMaTN4eckoe, O4HOCTOPOHHEE

33 = nHeBMaTU4eckoe, ABYCTOPOHHEE

36 = nHeBMaTN4eckoe, OAHOCTOPOHHEE

E11 = anektponHeBmaTuyeckoe, ABYCTOPOHHEE C BHELLHUM MOABOAOM BO3AyXa K NMnoTam
E16 = anektponHeBmaTuyeckoe, OAHOCTOPOHHEE C BHELUHUM NOABOAOM BO3AyXa K NUAOTY

PN3

TWM CONNIEHONOA
PN3 =24B DC - 1Bt
PN4 = 48B DC - 2Bt
PN6 = 110B DC - 2BT
PN7 = 230B - 2B1
P13 =24B DC - 1BT
P54 = 48B DC - 2B1
P56 = 110B DC - 2B1
W53 =24B DC - 2B1
W54 = 48B DC - 2BT

Mpum.: [Ins COneHouAoB NEPEMEHHOTO TOKa HEOBXOAVMMO MCNONb30BaTh PAa3beM C MOCTOBLIM BbINpsiMuTeneM (cM. cTp. 2/2.05.38)




